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Провадження освітньої діяльності в Житомирському військовому 

інституті імені С. П. Корольова (далі – військовий інститут) здійснюється 

відповідно до ліцензії на здійснення освітньої діяльності закладів освіти (вища 

освіта) Міністерства освіти і науки (далі – МОН) України від 25.02.2016. 

Правила прийому на курсах професійної військової освіти L-1A + L-1B 

(далі – Курс) до Житомирського військового інституту імені С. П. Корольова у 

2026 році (далі – Правила прийому) розроблені Кваліфікаційною комісією 

Житомирського військового інституту імені С. П. Корольова (далі – 

Кваліфікаційна комісія) відповідно до таких законодавчих та нормативно-

правових актів України: 
Закон України “Про освіту” від 05.09.2017 № 2145-VIII (зі змінами); 

Закон України “Про вищу освіту” від 01.07.2014 № 1556-VII (зі змінами);  

Закон України “Про військовий обов’язок і військову службу” від 
25.03.1992 №2232-XII (зі змінами); 

Положення про проходження громадянами України військової служби 
у Збройних Силах України, затверджене Указом Президента України від 
10.12.2008 № 1153(зі змінами); 

Порядок прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2025 році 
(далі – Порядок), затверджений наказом МОН України від 10.02.2025 № 168, 
зареєстрованим у Міністерстві юстиції (далі – МЮ) України 26.02.2025 за 
№ 15/41360; 

Доручення тимчасово виконуючого обов’язки начальника Генерального 

штабу ЗС України №119594/С від 28.08.2024 щодо започаткування у 2024 році 

навчання за освітніми програмами курсів “Базовий та фаховий курс тактичного 

рівня (L-1A + L-1B)” (зі змінами) ; 

Методичні рекомендації з агітації та відбору у Збройних Силах України 

кандидатів для навчання на курсах професійної військової освіти l-1A+L-1B на 

основі здобутого у закладах вищої освіти ступеня вищої освіти не нижче 

бакалавра, затверджених заступником начальника Генерального штабу 

Збройних Сил України 03.03.2025; 

Інструкція про організацію виконання Положення про проходження 
громадянами України військової служби у Збройних Силах України, 
затверджена наказом МО України від 10.04.2009 р. № 170 (зі змінами), 
зареєстрованим в МЮ України 19.05.2009 р. за № 438/16454; 

Інструкція про організацію та проведення військово-професійної 
орієнтації громадян України і прийому на навчання до закладів фахової 
передвищої військової освіти (далі – ЗФПВО), вищих військових навчальних 
закладів (далі – ВВНЗ), військових навчальних підрозділів закладів вищої 
освіти (далі – ВНП ЗВО) та наукових установ у системі Міністерства оборони 
(далі – МО) України”, затвердженою наказом МО України від 16.07.2024 
№ 479, зареєстрованим у МЮ України 21.08.2024 за № 1285/42630; 

Особливості прийому на навчання до вищих військових навчальних 
закладів та військових навчальних підрозділів закладів вищої освіти для 
підготовки військових фахівців тактичного рівня в умовах особливого періоду, 
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затверджені наказом МО України від 11.05.2016 № 248 (зі змінами), 
зареєстрованим у МЮ України 26.05.2016 за № 776/28906; 

Інструкція з фізичної підготовки в системі МО України, затверджена 
наказом МО України від 05.08.2021 № 225 (зі змінами), зареєстрованим у МЮ 
України 01.10.2021 за № 1289/36911; 

Інструкція з організації та проведення професійного психологічного 

відбору кандидатів на навчання у вищих військових навчальних закладах та 

військових навчальних підрозділах вищих навчальних закладів, затверджена 

наказом МО України від 09.07.2009 № 355;  

Положення про військово-лікарську експертизу в Збройних Силах 
України”, затверджене наказом МО України від 14.08.2008 № 402 (зі змінами), 
зареєстрованим у МЮ України 17.11.2008 за № 1109/15800; 
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1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

 

1.1 Професійна військова освіта – спеціалізована освіта військового 

спрямування, яка здобувається за освітніми програмами відповідних рівнях 

військової освіти з метою вдосконалення професійного рівня військового 

фахівця та набуття фахових компетентностей, що забезпечують виконання 

службових обов’язків. 

Здобуття тактичного рівня військової освіти здійснюється у вищих 

військових навчальних закладах, військових навчальних підрозділах закладів 

вищої освіти на курсах професійної військової освіти L-1А+L-1B. 

На базовому курсі тактичного рівня професійної військової освіти (L-lA) 

здійснюється загальновійськова підготовка. 

На фаховому курсі тактичного рівня професійної військової освіти (L-1В) 

здійснюється підготовка осіб на первинні посади офіцерського складу за 

відповідною військово-обліковою спеціальністю (групою військово-облікових 

спеціальностей). 

1.2 З метою забезпечення якісного комплектування посад молодшого 

офіцерського складу на Курсах за військово-обліковими спеціальностями 

(Додаток 1). 

1.3 Загальна одночасна підготовка до 4 спеціальностей (80 осіб), лише за 

умови укомплектування посад НПП.  

1.4. Житомирський військовий інститут здійснює підготовку на курсах: 

професійної військової освіти L-1A+L–1B: 

Навчання тривалістю орієнтовно до 5 місяців (в залежності від 

освітньої пpoгpaми курсу), до якого входять: 

курс професійної військової освіти офіцерського складу тактичного рівня 

на основі здобутого у закладах вищої освіти ступеня вищої освіти бакалавр 

(базовий L-1 А та фаховий L- l В курс тактичного рівня) 

1.5. Прийом осіб на навчання до військового інституту здійснюється на 

конкурсній основі. 

1.6. Навчання на курсі у військового інституті здійснюється в статусі 

“слухач курсів ПВО” протягом усього строку навчання. 

Слухачам курсів ПВО присвоюються військові звання відповідно до 

Положення про проходження громадянами України військової служби у  

ЗС України (зі змінами), затвердженого Указом Президента України від 

10.12.2008 № 1153/2008. 

 

2. ПРИЙОМ НА НАВЧАННЯ ДЛЯ ЗДОБУТТЯ ПРОФЕСІЙНОЇ 

ВІЙСЬКОВОЇ ОСВІТИ 
 

 

2.1 Військовослужбовці рядового, сержантського (старшинського) складу, 
прийняті на військову службу за контрактом, вік яких станом на 31 грудня 
року вступу не перевищує 45 років, мають ступінь вищої освіти не нижче 
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бакалавра та визнані придатними за станом здоров’я до проходження військової 
служби.  

2.2. Військовослужбовці рядового, сержантського (старшинського) 

складу, призвані на військову службу під час мобілізації, вік яких станом на 31 

грудня року вступу не перевищує 45 років, які склали присягу на вірність 

Українському народові, пройшли курс базової загальновійськової 

підготовки у навчальних центрах (військових частинах), мають ступінь вищої 

освіти не нижче бакалавра, та визнані придатними за станом здоров’я до 

проходження військової служби. 

 

3. СТРОКИ ПРИЙОМУ ЗАЯВ І ДОКУМЕНТІВ, ВСТУПНИХ 

ВИПРОБУВАНЬ, КОНКУРСНОГО ВІДБОРУ ТА ЗАРАХУВАННЯ НА 

НАВЧАННЯ 

 

3.1 Порядок роботи Кваліфікаційної комісії: 

щоденно з 9.00 до 18.00; 

обідня перерва – з 13.00 до 14.45; 

вихідні – субота, неділя. 

Засідання Кваліфікаційної комісії – за необхідності в четвер о 12.00. 

3.2 Прийом заяв і документів, вступні випробування, конкурсний відбір 

та зарахування на навчання вступників до військового інституту на основі 

ступеня вищої освіти не нижче бакалавр для здобуття тактичного рівня 

військової освіти проводяться в такі строки: 

Етапи вступної кампанії Термін проведення 

Початок проведення вступних випробувань згідно графіку 

Закінчення проведення вступних випробувань згідно графіку 

Оприлюднення рейтингового списку вступників 

в день закінчення 

проведення вступних 

випробувань 

Виконання вступниками вимог до зарахування 

в день закінчення 

проведення вступних 

випробувань 

Зарахування вступників 

на наступний день 

закінчення проведення 

вступних випробувань 
 

 

 

4.ºПОРЯДОК ПРИЙОМУ ЗАЯВ І ДОКУМЕНТІВ ДЛЯ ВСТУПУ НА 

КУРС ДО ВІЙСЬКОВОГО ІНСТИТУТУ 

 

4.1. Порядок прийому документів для вступу на навчання з числа 

військовослужбовців рядового, сержантського (старшинського) складу, 
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прийнятих на військову службу за контрактом та військовослужбовців 

рядового, сержантського (старшинського) складу, призвані на військову 

службу під час мобілізації, та які мають ступінь вищої освіти не нижче 

бакалавра та виявили бажання щодо вступу на навчання до військового 

інституту, на Курс та подальшого проходження військової служби на посадах 

осіб офіцерського складу. 

4.1.1. Кандидати подають рапорт про допуск до участі у вступних 

випробуваннях та конкурсному відборі на навчання до військового інституту за 

підпорядкованістю. 
У рапорті вказуються: 
військове звання, прізвище, власне ім’я та по батькові (за наявності); 
займана посада; 
дата народження; 
поштовий індекс, адреса місця проживання, номер засобу зв’язку та 

адреса електронної пошти (за наявності); 
навчальний заклад, який закінчив вступник, здобутий ступінь вищої 

освіти та спеціальність (спеціалізацію); 
найменування ВВНЗ та ВНП ЗВО, до якого бажає вступити 

військовослужбовець; 
назва курсу професійної військової освіти. 
До рапорту додаються: 
копія документа, що посвідчує особу, передбаченого Законом України 

“Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що 
підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний 
статус”; 

копія картки фізичної особи – платника податків (для фізичних осіб, які 
через свої релігійні переконання відмовилися від отримання реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний 
контролюючий орган і мають відмітку у паспорті або документі, що посвідчує 
особу, використовуються дані паспорта); 

копія документа про здобутий ступінь вищої освіти та додатка до нього; 
автобіографія; 
копія оцінної (скороченої оцінної) картки військовослужбовця або 

службова характеристика; 
копія обліково-послужної картки; 
копія службової картки; 
копія контракту про проходження військової служби; 
копія документа, який відповідно до законодавства підтверджує право 

для вступу на пільгових умовах до військового інституту (за наявності); 
шість кольорових фотографічних карток (без головного убору) розміром 

3х4 см (на звороті зазначаються військове звання, прізвище, власне ім’я, по 
батькові (за наявності)) військовослужбовця; запис засвідчується підписом 
начальника штабу військової частини (керівника закладу, установи, організації, 
служби персоналу) або його заступника та скріплюється гербовою печаткою. 

Усі копії документів засвідчуються в установленому порядку. 
Рапорт та зазначені документи складають навчальну справу вступника на 

навчання. 
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4.1.2. Військовослужбовців з числа осіб сержантського (старшинського) 
складу, які плануються до призначення на посади молодшого офіцерського 
складу та успішно пройшли вступні випробування, направляти у службові 
відрядження до військового інституту на період навчання. 

4.1.3. Решту осіб, які успішно пройшли вступні випробування, 
призначати на посади змінного складу військового інституту з виключенням зі 
списків особового складу військових частин та розпочинати навчання 
одночасно на наступний день після проведення конкурсного відбору та 
формування навчальних груп. 

4.1.4. Військовослужбовці рядового, сержантського (старшинського) 

складу військової частини А0987, військової частини А0515 та їм 

підпорядкованих підрозділів, які зараховані на навчання на курси L-1A + L-1B, 

не виключаються зі списків особового складу військових частин та усіх видів 

забезпечення за попереднім місцем служби. 

4.1.5. Військовослужбовці, які відповідають Правилам прийому, 

направляються встановленим порядком на первинний медичний огляд до 

військово-лікарської комісії для визначення придатності до навчання у 

військовому інституті. На військовослужбовців, гідних направлення для вступу 

до військового інституту та визнаних придатними до навчання, оформляються 

відповідні медичні документи за встановленою формою з обов’язковим 

зазначенням придатності до навчання у ВВНЗ. 

4.1.6. Рішення про зарахування військовослужбовців вступниками до 

військового інституту чи про відмову в направленні на навчання приймають 

старші командири (начальники). У разі прийняття позитивного рішення 

документи на військовослужбовця подаються за підпорядкованістю  

до військового інституту в міру надходження не пізніше ніж за три дні до 

завершення відбору.  

4.1.7. Списки слухачів курсів професійної військової освіти L-1A + L-1B 

разом з навчальними особовими справами подавати до відповідних вищих 

військових навчальних закладів, військових навчальних підрозділів закладів 

вищої освіти не пізніше ніж за 30 діб до початку навчання. 

4.2 Копії документів, що засвідчують підстави для отримання 

спеціальних умов для зарахування, вступник особисто подає разом із 

документами у паперовій формі у визначені цими Правилами прийому терміни. 

Не подані своєчасно документи, що засвідчують підстави для отримання 

спеціальних умов для зарахування, унеможливлюють їх реалізацію. Під час 

вступу Кваліфікаційна комісія здійснює перевірку підстав для отримання 

спеціальних умов для зарахування.  

4.3 Інформація про ознайомлення вступника з Правилами прийому, 

наявною ліцензією і сертифікатом про акредитацію відповідної спеціальності, 

освітньої програми та строком його дії, а також інформація про 

наявність/відсутність підстав для застосування спеціальних умов участі в 
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конкурсному відборі на навчання для здобуття вищої освіти та/або спеціальних 

умов вступу на навчання фіксується кожною поданою заявою вступника. 

 

5. ВСТУПНІ ВИПРОБУВАННЯ ТА КОНКУРСНИЙ ВІДБІР 

 

Вступні випробування та конкурсний відбір для здобуття професійної 

військової освіти: 

5.1.1 Вступники обов’язково складають у військовому інституті такі 

вступні випробування: 

психологічне обстеження; 

оцінювання рівня фізичної підготовленості; 

заключний медичний огляд військово-лікарською комісією; 

вхідний (попередній) контроль слухачів базового курсу тактичного рівня 

L-1А та фахового курсу тактичного рівня (безпілотні авіаційні комплекси 

тактичного класу) L-1B);  

фахова співбесіда. 

5.1.2 Психологічне обстеження 

Під час оцінювання індивідуальних психологічних якостей розглядається 

військово-мотиваційна спрямованість, рівень нервово-психічної стійкості та 

визначається професійна придатність до успішного навчання й оволодіння 

відповідною військовою спеціальністю. 

Індивідуальні психологічні якості кандидата оцінюються як “пройшов 

професійний психологічний відбір” або “не пройшов професійний 

психологічний відбір”. Максимальна оцінка індивідуальних психологічних 

якостей становить 70 балів. Кандидати, у яких за результатами тестування 

індивідуальних психологічних якостей виявлено нервово-психічну нестійкість, 

а також ті, які набрали менше 50% максимальної кількості балів (менше 35 

балів), вважаються такими, що не пройшли професійний психологічний відбір, 

відраховуються з числа кандидатів і до участі в наступних вступних 

випробуваннях та у конкурсному відборі не допускаються.  

Вивчення індивідуальних психологічних якостей здійснюється відповідно 

до психодіагностичних методик комплексної діагностики лідерських якостей 

сержантського та офіцерського складу, викладені в Збірнику методик 

діагностики лідерських якостей сержантського та офіцерського складу від 

06.01.2023 № 354/9/113, затвердженою наказом Міністра оборони України від 

“Інструкція з організації професійно-психологічного відбору у Збройних Силах 

України та Державній спеціальній службі транспорту” від 12.09.2022 №272. 

Вступникам, не зарахованим за результатами оцінювання індивідуальних 

психологічних якостей, у документах, що видаються на руки чи надсилаються 

до ТЦК та СП за місцем реєстрації (проживання), записується формулювання 

відмови в зарахуванні “Не пройшов вступне випробування”. 

5.1.3 Оцінювання рівня фізичної підготовленості 

Перевірка рівня фізичної підготовленості вступників на денну форму 



10 

 

навчання здійснюється під час складання вступних випробувань до військового 

інституту. Рівень фізичної підготовленості вступників оцінюється відповідно до 

Інструкції з фізичної підготовки в системі МО України, затвердженої наказом 

МО України від 05.08.2021 № 225(зі змінами), зареєстрованого у МЮ від 

01.10.2021 за № 1289/36911. 

Усі вправи приймаються протягом одного дня в такій послідовності: 

вправа на швидкість, вправи на силу, вправи на витривалість. Вступники 

виконують вправи (додаток 2): 

для чоловіків: 

біг на 100 м (вправа № 25), підтягування на перекладині (вправа № 14), 

біг на 1 км (вправа № 1); 

для жінок: 

згинання та розгинання рук в упорі лежачи (вправа № 20), біг на 1 км 

(вправа № 1), біг на 100 м (вправа № 25). 

Форма одягу – спортивна. 

Для виконання вправ дається одна спроба. Повторне виконання вправ з 

метою підвищення отриманої оцінки не дозволяється, крім випадків, 

передбачених пунктом 8 розділу VI наказу Міністерства оборони України “Про 

затвердження Інструкції з фізичної підготовки в системі Міністерства оборони 

України” (зі змінами) від 23.04.2024 р. № 225, зареєстрованого у Міністерстві 

юстиції від 01.10.2021 р. за № 1289/36911.  

Оцінювання виконання фізичних вправ проводиться за сумою балів, які 

нараховуються з урахуванням статі відповідно до Таблиці 1. 

Оцінка фізичної підготовленості вступників із числа військовослужбовців 

за контрактом (Таблиця 2) визначається за бальним еквівалентом з урахуванням 

порогових рівнів з будь-якої вправи відповідно до їх віку (вікових груп). 

Співвідношення оцінки фізичної підготовленості вступників до рейтинг-

бала та його переведення у бал оцінки рівня фізичної підготовленості за 

шкалою від 100 до 200 наведено у Таблиці 3.  

У разі невиконання порогового рівня (нижче оцінки “задовільно”) з будь-

якої вправи (Таблиці 1), вступник отримує загальну оцінку “незадовільно” і до 

участі в наступних випробуваннях та у конкурсному відборі не допускається. 



11 

 

Таблиця 1 

ПРАВИЛА 

нарахування балів за виконання вправ з фізичної підготовки 
 

 

Фізичні вправи, одиниці вимірювання, нормативи, бальний еквівалент 
 Чоловіки Жінки  

Бали 

Б
іг

 н
а 

1
0
0
м

 

П
ід

тя
гу

в
ан

н
я 

н
а 

п
ер

ек
л
ад

и
н

і 

Б
іг

 н
а 

1
 к

м
 

Б
іг

 н
а 

1
0
0
м

 

З
ги

н
ан

н
я
 

та
 р

о
зг

и
н

ан
н

я
 р

у
к
 

в
 у

п
о

р
і 

л
еж

ач
и

 

Б
іг

 н
а 

1
 к

м
 

Бали 

№ 25 № 14 № 1 № 25 № 20 № 1 

с 
к-сть 

разів 
хв/с с 

к-сть 

разів 
хв/с 

1 2 3 4 5 6 7 8 

100 13,80 17 3.20 16,00 32 4.20 100 

99 13,85  3.22 16,05  4.22 99 

98 13,90  3.24 16,10  4.24 98 

97 13,95  3.26 16,15  4.26 97 

96 14,00  3.28 16,20  4.28 96 

95 14,05 16 3.30 16,25 31 4.30 95 

94 14,10  3.32 16,30  4.32 94 

93 14,15  3.34 16,35  4.34 93 

92 14,20  3.36 16,40  4.36 92 

91 14,25  3.38 16,45  4.38 91 

90 14,30 15 3.40 16,50 30 4.40 90 

89 14,35  3.42 16,55  4.42 89 

88 14,40  3.44 16,60  4.44 88 

87 14,45  3.46 16,65 29 4.46 87 

86 14,50  3.48 16,70  4.48 86 

85 14,55 14 3.50 16,75  4.50 85 

84 14,60  3.52 16,80 28 4.52 84 

83 14,65  3.54 16,85  4.54 83 

82 14,70  3.56 16,90  4.56 82 

81 14,75  3.58 16,95 27 4.58 81 

80 14,80 13 4.00 17,00  5.00 80 

79 14,85  4.02 17,05  5.02 79 

78 14,90  4.04 17,10 26 5.04 78 

77 14,95  4.06 17,15  5.06 77 

76 15,00  4.08 17,20  5.08 76 

75 15,05 12 4.10 17,25 25 5.10 75 

74 15,10  4.12 17,30  5.12 74 

73 15,15  4.14 17,35  5.14 73 

72 15,20  4.16 17,40 24 5.16 72 

71 15,25  4.18 17,45  5.18 71 

70 15,30 11 4.20 17,50  5.20 70 
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1 2 3 4 5 6 7 8 

69 15,35  4.22 17,55 23 5.22 69 

68 15,40  4.24 17,60  5.24 68 

67 15,45  4.26 17,65  5.26 67 

66 15,50  4.28 17,70 22 5.28 66 

65 15,55 10 4.30 17,75  5.30 65 

64 15,60  4.32 17,80  5.32 64 

63 15,65  4.34 17,85 21 5.34 63 

62 15,70  4.36 17,90  5.36 62 

61 15,75  4.38 17,95  5.38 61 

60 15,80 9 4.40 18,00 20 5.40 60 

59 15,85  4.42 18,05  5.42 59 

58 15,90  4.44 18,10  5.44 58 

57 15,95  4.46 18,15 19 5.46 57 

56 16,00  4.48 18,20  5.48 56 

55 16,05 8 4.50 18,25  5.50 55 
 

 

 

Таблиця 2 

ПРАВИЛА  

визначення оцінки фізичної підготовленості військовослужбовців 

за контрактом (за бальним еквівалентом) 
 

К
ат

ег
о
р
ії

 

О
ц

ін
к
а 

Вікові групи, кількість вправ, бальний еквівалент 

перша (до 25 років) друга (25-29 років) 

1 вправа 3 вправи 1 вправа 3 вправи 

ІІ, ІІІ 

5 95 280 90 265 

4 90 260 85 245 

3 80 240 75 225 
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Таблиця 3 
Таблиця 

переведення рейтинг-бала оцінювання рівня фізичної підготовки 

в бал оцінки рівня фізичної підготовленості за шкалою від 100 до 200 
 

Бал 

Вікові групи, категорії, набрана сума балів за трьома вправами  
відповідно до таблиць 1, 2, 3 

рейтинг- 
бал 

 
перша вікова група  

ІІ, ІІІ категорій 

 
друга вікова група  

ІІ, ІІІ категорій 

військовослужбовці 
строкової служби, цивільні 

особи  
до 25 років 

200 70 ≥280 ≥265 ≥220 

197 69 279 264 219 
194 68 278 263 218 
191 67 277 262 217 
188 66 276 261 216 

185 65 275 260 215 

182 64 274 259 214 

179 63 273 258 213 
176 62 272 257 212 
173 61 271 256 211 
170 60 270 255 210 
167 59 269 254 209 
164 58 268 253 208 
161 57 267 252 207 
158 56 266 251 206 
155 55 265 250 205 
152 54 264 249 204 
149 53 263 248 203 
146 52 262 247 202 
143 51 261 246 201 

140 50 260 245 200 
137 49 259 244 199 
134 48 258 243 198 
131 47 257 242 197 

128 46 
256 
255 

241 
240 

196 
195 

125 45 254 239 194 

122 44 
253 
252 

238 
237 

193 
192 

119 43 251 236 191 

116 42 
250 
249 

235 
234 

190 
189 

113 41 248 233 188 

110 40 
247 
246 

232 
231 

187 
186 

108 39 245 230 185 

106 38 
243 
244 

229 
228 

184 
183 

104 37 242 227 182 
102 36 241 226 181 
100 35 240 225 180 

– <35 <240 <225 <180 
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5.1.4. Заключний медичний огляд 

Заключний медичний огляд вступників проводиться у військовому 

інституті військово-лікарською комісією згідно з Положенням про військово-

лікарську експертизу у ЗС України, затвердженим наказом МО України від 

14.08.2008 № 402 (зі змінами). Медичний огляд вступників проводиться 

впродовж всього терміну прийому документів та вступних випробувань. 

Вступники з числа військовослужбовців на військово-лікарську комісію 

представляють такі документи: паспорт громадянина України; оригінал картки 

медичного огляду кандидата на навчання у ВВНЗ (додаток 12 до Положенням 

про військово-лікарську експертизу у ЗС України) та медичну книжку з даними 

таких попередніх медичних обстежень (не менше ніж за останні 3 роки): 

флюорографічне дослідження органів грудної клітки; 

загальний аналіз крові та сечі; 

електрокардіограму, а за медичними показаннями й інші дослідження; 

медичну довідку про проходження обов’язкових попереднього та 

періодичного психіатричного оглядів (форма № 122-2/0) або сертифікат про 

проходження профілактичного наркологічного огляду (форма №140/0), або 

довідку про проходження попереднього, періодичного та позачергового 

психіатричних оглядів, у тому числі на предмет вживання психоактивних 

речовин за формою первинної облікової документації № 100-2/о, 

затвердженою наказом Міністерства охорони здоров’я України від 18 квітня 

2022 року № 651 «Про затвердження Порядку проведення попередніх, 

періодичних та позачергових психіатричних оглядів, у тому числі на предмет 

вживання психоактивних речовин», зареєстрованим в Міністерстві юстиції 

України 15 червня 2022 року за № 648/37984. 

Кожний вступник оглядається у військовому інституті хірургом, 

терапевтом, невропатологом, психіатром, окулістом, отоларингологом, 

стоматологом, дерматологом, а за медичними показниками – і лікарями інших 

спеціальностей. 

За результатами заключного медичного огляду кожного вступника 

виноситься постанова “придатний” або “непридатний” за станом здоров’я до 

навчання у військовому інституті. 

Вступникам до військового інституту, яким за результатами заключного 

медичного огляду винесено постанову “непридатний”, до участі в наступних 

вступних випробуваннях та у конкурсному відборі не допускаються. 

5.1.5 Вхідний (попередній) контроль слухачів базового курсу тактичного 

рівня L-1A та фахового курсу тактичного рівня (відповідно до військово-

облікової спеціальності за якою здійснюється підготовка) L-1B. 

Вступники на навчання для здобуття професійної військової освіти 

проходять вхідний (попередній) контроль слухачів базового курсу тактичного 

рівня L-1A та фахового курсу тактичного рівня L-1B. 

Вхідний (попередній) контроль слухачів базового курсу тактичного рівня 

L-1A та фахового курсу тактичного рівня (відповідно до військово-облікової 

спеціальності за якою здійснюється підготовка) L-1B проводиться не менше 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0650-22#n3
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0648-22
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ніж двома членами комісії з кожним вступником, згідно з розкладом у день 

іспиту. 

Підсумкова оцінка з вхідного (попереднього) контролю виставляється у 

балах за 100-бальною шкалою, оцінкою за шкалою ЄКТС та оцінкою за 

національною шкалою як середнє арифметичне оцінок за темами. 

Оцінка 100-90 балів — іспит складено на відмінно, вступник показав 

глибокі та вичерпні знання з усіх питань; 

Оцінка 89-80 балів — іспит складено на високому рівні, але були 

незначні неточності; 

Оцінка 79-70 балів — іспит складено на задовільному рівні, вступник 

має загальні знання, проте допускав помилки; 

Оцінка 69-60 балів — іспит складено на мінімально допустимому рівні, 

знання поверхові, допущено значні помилки; 

Оцінка 59-50 балів — іспит складено, але знання вступника недостатні 

для високої оцінки, допущено критичні помилки; 

Оцінка 49 балів і нижче — іспит не складено, вступник не виявив 

достатніх знань з обраної спеціальності. 

Слухач, який не погоджується з виставленою оцінкою, має право 

звернутися з апеляцією у вигляді письмового рапорту (заяви) встановленим 

порядком не пізніше наступного робочого дня після проведення вхідного 

(попереднього) контролю.  

За результатом апеляції оцінка не може бути зменшена, а тільки залишена 

без зміни або збільшена. 

 Інформація про результати перевірка базових знань (курсу L-1A) або 

екзамену в усній формі оголошуються вступникові в день їх проведення. 

5.1.6 Фахова співбесіда  

Вступники на навчання для здобуття професійної військової освіти 

проходять співбесіду за відповідною військово-обліковою спеціальністю. 

Фахова співбесіда з кожної військово-облікової спеціальності 

проводиться не менше ніж двома членами комісії з кожним вступником, згідно 

з розкладом у день іспиту. Підсумкова оцінка фахової співбесіди виставляється 

у балах за 100-бальною шкалою: 

Оцінка 100-90 балів — співбесіду складено на відмінно, вступник 

показав глибокі та вичерпні знання з усіх питань; 

Оцінка 89-80 балів — співбесіду складено на високому рівні, але були 

незначні неточності; 

Оцінка 79-70 балів — співбесіду складено на задовільному рівні, 

вступник має загальні знання, проте допускав помилки; 

Оцінка 69-60 балів — співбесіду складено на мінімально допустимому 

рівні, знання поверхові, допущено значні помилки; 

Оцінка 59-50 балів — співбесіду складено, але знання вступника 

недостатні для високої оцінки, допущено критичні помилки; 
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цінка 49 балів і нижче — співбесіду не складено, вступник не виявив 

достатніх знань з обраної спеціальності. 

Інформація про результати фахової співбесіди або екзамену в усній формі 

оголошуються вступникові в день їх проведення. 

5.1.7 Під час оформлення протоколу приймальної комісії та звіту 

(списку) зазначати: 

військовослужбовців, не допущених до вступних випробувань, із 

зазначенням причин (хвороб, судимість, відсутність вищої освіти тощо); 

військовослужбовців, які не пройшли вступні випробування (ФП, ФС, 

ВК, ПО). 

 

6. НАКАЗ ПРО ЗАРАХУВАННЯ. 

 

6.1 Накази про зарахування на навчання видаються начальником 

військового інституту на підставі рішення Кваліфікаційної комісії. Накази про 

зарахування на навчання з додатками до них формують відповідно до списків 

вступників, рекомендованих до зарахування, та оприлюднюють на 

інформаційних стендах Кваліфікаційної комісії у вигляді списку зарахованих у 

строки, встановлені Правилами прийому або відповідно до них. 

 

7.ºЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВІДКРИТОСТІ ТА ПРОЗОРОСТІ ПІД ЧАС 

ПРОВЕДЕННЯ ПРИЙОМУ ДО ВІЙСЬКОВОГО ІНСТИТУТУ 

 

7.1 На засіданні Кваліфікаційної комісії мають право бути присутніми 

представники від органів військового управління, які є замовниками на 

підготовку військових фахівців на відповідних курсах професійної військової 

освіти, зі структурних підрозділів бойової підготовки, відділу психологічної 

підтримки персоналу, служб персоналу, медичного забезпечення, психологів, 

які спроможні під час тестувань виявити у кандидатів лідерські та 

організаторські якості 

7.2 Подання вступником недостовірних персональних даних, 

недостовірних відомостей про здобуту раніше освіту, про наявність права 

зарахування на спеціальних (пріорітетних) умовах участі у конкурсному 

відборі, є підставою для скасування наказу про зарахування в частині, що 

стосується цього вступника. 

7.3 Усі питання, пов’язані з прийомом до військового інституту, 

вирішуються Кваліфікаційною комісією на її засіданнях. Рішення 

Кваліфікаційної комісії оприлюднюють на її інформаційних стендах, як 

правило, у день прийняття, але не пізніше дня, наступного після прийняття. 

7.4 Рішення Кваліфікаційної комісії є підставою для видання 

відповідного наказу начальника військового інституту. 
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Додаткову інформацію про підготовку та вступ до Житомирського 

військового інституту імені С. П. Корольова можна отримати на веб-сайті 

військового інституту https://kzmi.mil.gov.ua або електронною поштою за 

адресою: zvi_vstup@post.mil.gov.ua. 
 

Адреса військового інституту: 

Житомирський військовий інститут імені С. П. Корольова, 10004, 

м. Житомир, проспект Миру, 22. 
 

Телефони Кваліфікаційної комісії: 

(0412) 41-51-66, дод. 48-656, (067) 450-25-57, (093)450-25-57. 
 

Телефон чергового військового інституту: 

(0412) 41-51-47, дод. 46-606, (067) 332-63-79. 
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Додаток 1 

 

Військово-облікові спеціальності за якими здійснюється підготовка  

на курсах професійної військової освіти L-1A+L-1B 

 

№ з/п Назва військово-облікової спеціальності 
Тривалість 

навчання 

1. 

Базовий та фаховий курси тактичного рівня 

(застосування безпілотних авіаційних комплексів 

тактичного класу), L-1A+L-1B (БпАК) 

6 місяців 

2. 
Базовий та фаховий курси тактичного рівня 

(радіоелектронна розвідка), L-1A+L-1B (РЕР) 
6 місяців 

3. 
Базовий та фаховий курси тактичного рівня 

(радіоелектронна боротьба), L-1A+L-1B (РЕБ) 
6 місяців 

4. 
Базовий та фаховий курси тактичного рівня (охорона 

державної таємниці), L-1A+L-1B (ОДТ) 
6 місяців 

5. 
Базовий та фаховий курси тактичного рівня 

(радіозв’язок спеціальної розвідки), L-1A+L-1B (СРЗ) 
6 місяців 

6. 

Базовий та фаховий курси тактичного рівня 

(застосування, експлуатація та ремонт безекіпажних 

наземних комплексів), L-1A+L-1B (БПнК) 

6 місяців 
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Додаток 2 

 

Вправи для вступу при оцінюванні  

рівня фізичної підготовленості вступників 

 

Вправа № 14 – підтягування на перекладині. 

Вис хватом зверху (положення вису фіксується кожного разу упродовж  

1-2 с). Під час підтягування, у верхньому положенні, підборіддя повинно бути 

вище перекладини. Дозволяється незначне згинання, розведення ніг та їх 

схрещування, перехоплюватись кистями вздовж перекладини, відхиляти тіло 

від нерухомого (вертикального) положення. Забороняється чіплятися за 

перекладину підборіддям, робити махові та ривкові рухи тулубом та ногами. 

Рахунок оголошується кожного разу у положенні вису. Зараховується 

кількість правильних повторень. Час на виконання вправи – до 2 хв. 

 
 

Вправа № 20 – згинання та розгинання рук в упорі лежачи. 

Упор лежачи (ноги разом, тіло пряме, руки на ширині плечей), згинання 

рук виконується до положення торкання грудями підлоги. Після розгинання 

рук положення упору фіксувати кожного разу упродовж 1-2 с. Не дозволяється 

згинання ніг у колінних суглобах та їх розведення, згинання та розгинання 

тулуба, піднімання тільки самих плечей з відставанням від них ніг та тулуба; 

опускання ніг та живота на підлогу; лягання на підлогу. Рахунок оголошується 

кожного разу у положенні упору лежачи. Зараховується правильна кількість 

повторень. Час на виконання вправи – до 2 хв.  
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Вправа № 25 – біг на 100 м. 

Проводиться на доріжці стадіону чи рівному майданчику з будь-яким 

покриттям. За командою “НА СТАРТ!” підійти до стартової лінії та, не 

наступаючи на неї, поставити одну ногу вперед, а другу відставити на 

півкроку назад. За командою “УВАГА!” перенести вагу тіла на ногу, що 

виставлена вперед, тулуб та голову нахилити вниз, руки зігнути у ліктях та 

зайняти нерухоме положення. За командою “РУШ!” почати біг.  

Вправа № 1− Біг на 1 км.  

Проводяться на стадіоні або на рівній місцевості із загального чи 

роздільного старту, дистанція розмічається та на ній виставляється 

поворотний знак.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


